

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 20.02.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.
Toți cei 10 consilierii locali în funcție, sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 21.12.2017, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Secretar precizează faptul că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local, fiecare consilier îndeplinește atribuțiile de președinte de ședință timp de 3 luni în ordine alfabetică, următorul fiind dl. Consilier local Neamțu Marcel Florin. Cu unanimitate de voturi, dl. Consilier local Neamțu Marcel Florin este ales Președinte de ședință.

D-l. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local pe anul 2018;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea taxei speciale de salubritzare;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local executate de beneficiarii veniturii minim garantat, in anul 2018.

Dupa prezentare Dl. Președinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si nefiind cazul, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018.

Dupa prezentare d-l. Președinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui consilier Isfan Gheorghe cornel care întreaba:

-Drumul Ghilad-Dolaț îl asfaltăm noi ?

Răspunsul d-lui Primar:-Avem disponibili 127.000 lei și este păcat să nu-l facem noi. Anul trecut am făcut 2 km spre gară. Banii trebuie cheltuiți pe drumuri comunale, nu-i putem cheltui pe alceva. De la ultima casă, unde se termină asfaltul, până la gară, se va face pietruire cu balast și piatră. Avem și 44000 lei recuperati de la PNDL, bani pe care i-am avansat din bugetul local.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018, proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea taxei speciale de salubritzare .

Dupa prezentare d-l. Presedinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvant și îi acordă cuvântul d-lui primar, care precizează:

-Această taxă se va plăti la Primărie numai de către persoanele care nu au contract cu prestatorul serviciului, cuantumul taxei fiind același. Acești bani vor fi încasați de noi și virati în contul prestatorului numai dacă acesta face dovada că a prestat efectiv serviciul de ridicare a gunoierului și a materialelor reciclabile și nu prin simpla raportare la nr. de locuitori așa cum ar vrea prestatorul.

Nefiind alte înscrieri la cuvant, dl. Presedinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei de salubritate, proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local repartizate persoanelor carora li se accorda venitul minim garantat.

Dupa prezentare d-l. Presedinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvant și îi acordă cuvântul d-lui primar, care precizează:

-Aceast acțiuni și lucrări de interes local le-am aprobat în fiecare an și sunt prestate de persoanele beneficiare ale venitului minim garantat, apte de muncă, și constă în lucrări de întreținere a spațiilor verzi și a șanțurilor din comună.

Nefiind alte înscrieri la cuvant, dl. Presedinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local repartizate persoanelor carora li se accorda venitul minim garantat, proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemai fiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. Presedinte de sedinta propune incheierea sedintei, propunere care este aprobata cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cătăna Ion Jean

Presedinte de sedinta,
Neamțu Marcel Florin